DELO NA DALJAVO
Pozdravljen.

Če še nisi, prosim pošlji rešitve nalog tega tedna v pregled: lidija.smej@os-velikapolana.si
Hvala vsem, ki ste nalogo že opravili.
POVRŠINA GEOMETRIJSKEGA TELESA

Naučil se boš:
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Si prebrano razumel? Poglej še na rešeni nalogi.
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Svoje razumevanje prebranega pokaži z rešitvijo naslednje naloge:
[image: ]
Rešitev naloge pošlji: lidija.smej@os-velikapolana.si
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Izragunaj ploséine posameznih mejnih ploskev in - 45 mm
povrsino kvadra ter jih izrazi v kvadratnih decimetrih. =t

8cm

2,5dm

a) Plo&¢ina dna: b) Ploé¢ina stranske mejne ploskve:

c) Plo&¢ina zadnje ploskve: &) Povrsina kvadra:
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- kaj je povrSina geometrijskega telesa,
- kako s pomocjo plos¢in geometrijskih likov dolo€is
povrSino geometrijskega telesa.
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Luka je izdelal 35 cm dolg, 1 dm Sirok in 8 cm visok kvader. Najmanj koliko kvadratnih
decimetrov papirja je porabil za to?

Za dno potrebuje 35 cm - 10 cm = 350 cm? papirja. Ravno toliko ga potrebuje za zgornjo
ploskev.
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Za prednjo ploskev potrebuje 35 cm - 8 cm = 280 cm? papirja. Ravno toliko ga potrebuje
za zadnjo ploskev.

Za stransko ploskev potrebuje 10 cm - 8 cm = 80 cm? papirja. Ravno toliko ga potrebuje
za drugo stransko ploskev.

2 -350cm? + 2 - 280 cm? + 2 - 80 cm? = 700 cm? + 560 cm? + 160 cm? = 1420 cm?

Za vseh Sest ploskev, ki omejujejo kvader, potrebuje Luka 1420 cm? papirja.
K temu mora dodati $e nekaj papirja za lepljenje, zato bo porabil najmanj 14,20 dm? papirja.
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mrezo pokonéne prizme, ki ima za osnovno ploskev pravokotni trikotnik s
stranicami a = 3 cm, b = 4 cm, ¢ = 5 cm visino v = 4 cm.
Koliksna je njena povréina?

v| stranska stranska stranska
ploskev ploskev ploskev
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Povrsino prizme dobimo, ¢e vsoti plos¢in stranskih mejnih ploskev dodamo plos¢ini obeh
osnovnih ploskev.

Vsota ploscin stranskih mejnih ploskev:
3cm-4cm+4cm-4cm+5cm-4cm=12cm? + 16 cm? + 20 cm? = 48 cm?

Plos¢ina osnovne ploskve je 2SM_4¢M = § cm2,

48 cm? + 2 - 6 cm? =48 cm? + 12 cm? = 60 cm?

Odgovor: Povr§ina narisane tristrane prizme je 60 cm?.




